

# 小小一瓶水,凝聚大爱无限

## 公益团队公园义卖爱心水,妈妈志愿者上阵筹款捐助患病学子

本报记者 李珍梅



7日,本报报道了身患白血病的大学生张善森找到配型骨髓,却凑不到钱手术一事。为给张善森筹手术费,13日,启点志愿者团队50多名志愿者在中山公园义卖,筹集的千元善款全部捐给张善森。不少妈妈志愿者带着孩子上阵,过了一个别样的母亲节。



13日,在中山公园,母女一起参加义卖,让母亲节更有意义。 本报记者 杨宁 摄

### 母女齐上阵,义卖过母亲节

13日上午9点,在中山公园附近,身着蓝色志愿者服装的贾女士带着三个孩子,在向行人和游客卖饮料。贾女士是启点志愿者的成员,她告诉记者,自从去年加入这个公益组织后,她就多次跟随团队外出做公益活动。“这次看到《齐鲁晚

报》的报道后,我就报名参加义卖。正好赶上孩子休息,我就带他们过来。”贾女士说,这3个孩子中,一个是她的女儿,另外两个都是朋友的孩子。

“叔叔,买一瓶水吧,两块块钱,你就可以捐助一个患病的大学生……”读四年级

的柳彦宏是贾女士的女儿。她一手拿着矿泉水和饮料,一手拿着《齐鲁晚报》对患病大学生张善森的报道向一位年轻人介绍。在听到柳彦宏的一番解释后,原本打算买一瓶水的年轻人掏出了10元钱,买了5瓶。“反正我也要喝水,但这种形式还

能奉献爱心,我看值了。”这位年轻人笑着说。

在志愿者中,很多母子、母女组合。“今天是母亲节,我带孩子来义卖,我丈夫陪婆婆去逛公园。今天也算是我的节日了,但我觉得带孩子出来参加这样的活动更有意义。”家长牟女士说。

### 为参加义卖,莱西志愿者五点起床赶车

本次义卖,共有50多名志愿者参与。尽管是阴天,并且大雾弥漫,却丝毫没有影响志愿者们的一颗热心。

这些志愿者中,有市南的,也有市北的,还有来自莱西的。“为了准时赶到

青岛,我们早晨五点就起床了,六点乘车出发。”隋树纲是一名志愿者,也是行天下自行车俱乐部的会长。除了他,俱乐部里还有其他十多名成员也来参加这次义卖。“我们多出一份爱心,或许就能拯救这个

年轻的生命。下一步,我打算拿出三辆山地车义卖,卖来的钱也捐给这个大学生。”隋树纲说。

记者看到,除了义卖饮料,志愿者们也伸出援手直接捐现金。有捐两元的、有五元的,也有捐100元的。

“还有一名志愿者,本来说好要参加义卖的,哪知早晨突发意外,陪家人去医院了。刚刚这个志愿者还打电话来问义卖的情况,说自己没参加义卖,要捐钱。”启点志愿者团队负责人王建华说。

### 筹千元善款,送到患病学生手中

下午1点30分,志愿者们结束了义卖,总共筹到1000余元善款。因为当天天气原因,与志愿者们们的预期相比,或许有些差距。“虽然今天的天气不给力,但我们志愿者都很卖力。钱捐的多少是有限的,但爱心是无限的。”志愿者们贾

凤艳说。随后,六七名志愿者来到青医附院,将这笔善款送到张善森手中。“真是太感谢他们了,志愿者来医院看我时,我看他们都穿的厚外套,牺牲休息时间为我义卖,当时我的眼睛就酸酸的……”张善森说,当日因

为自己刚做完化疗,志愿者们没敢多打扰,陪他聊了会几天就离开了。

“烟台有个好心叔叔捐了995元,一个没留下名字的阿姨从ATM机上给我转了300元,慈济公益组织的一个秦阿姨给我捐了1000元,还有一个名为蒲

公英的组织捐了3700元……”张善森说,连日来他收到了不少好心和慈善机构的捐款。原本卡里存的4万元又因为这次化疗,花去了3万元。“但是看到那么多好心人帮助我,不管目前有多困难,我都会坚强面对。”

## 胶东街道坚持因地制宜开展计划生育各项工作

目前,胶州市胶东街道办事处计生办对工作自我加压,充分发挥协会在农村计划生育自治过程中桥梁和纽带作用,组织和引导群众实行计划生育自我教育、自我管理、自我服务,提高群众参与计划生育工作的积极性、自觉性。以“抓宣传、强基础、控超生”为重点,负重前行,进位争先,扎实开展计划生育各项工作。首先,充分调动计生干部作为计生工作的主力军的积极性,强化责任考核,重新明确分片包干岗位责任制,健全责任体系。在镇、村两级层层签订责任书的基础

上,重新制定人口和计划生育工作考核办法,对计生工作进行单独专项考核。其次,加大对计划生育政策法规、优生优育、行政执法工作的宣传力度,通过悬挂横幅广泛宣传,宣传车进村主动宣传,计生奖励对象重点宣传等多种形式,采取群众通俗易懂的计生宣传口号进行细致宣传,取得了明显效果。

据悉,多年来,胶东街道办事处坚持因地制宜,突出特色,灵活运用多种宣传阵地和教育手段,多渠道、多形式、全方位营造强大的计划生育舆论宣传氛围,使

群众在潜移默化中转变生育观念。在驻地主干道建起了计生宣传一条街,38个行政村在主要街道、交通要道和人员聚集区设立了大型广告宣传牌,在村人口文化大院、人口学校设立计划生育宣传栏、阅报栏和图书角,便于育龄群众学习,形成了浓厚的人口计生宣传教育舆论氛围。同时积极发挥媒体作用,增强宣传效果,搭起婚育新风大平台,为形成强大的人口计生宣传教育舆论声势,利用5.29协会活动日、7.11世界人口日等重大节日,组织开展大型的社会宣传活动。实施计

划生育宣传品入户和计划生育奖励扶助政策结合,促进群众生育观念的转变。该街道办事处加大了计划生育宣传品的进村入户工作,统一制作了婚育新风、优生优育、生殖健康知识挂图、围裙以及《育龄妇女应知应会必读》等学习宣传材料万余份,发放到育龄群众手中,实现了计生宣传品入户。不断充实和完善对计划生育家庭的奖励和优惠政策,通过利益导向政策促进群众婚育观念的转变。构建宣传文化大格局,拓展群众生育观念的转变。(单志强)

### 夫妻同患病 争相让对方治疗

本报5月13日讯(记者 陈之焕) 妻子患卵巢癌,丈夫患有脉管炎,不幸接连降临一个莱阳农村家庭,因没钱治疗,他们想尽办法让对方先治病。因先让妻子化疗,丈夫脉管炎恶化,如再不进行治疗,其右腿将面临截肢。

13日,在青医附院住院部进行化疗的陶淑梅头发已掉光,脸色苍白,正由妹妹和女儿一起陪着。说起陶淑梅的丈夫初炳起,同病房的人都忍不住竖起大拇指。

48岁的陶淑梅和丈夫初炳起为莱阳市团旺镇东李格庄村民,今年1月,陶淑梅查出患有卵巢癌,而丈夫初炳起得了十几年的脉管炎也在不断恶化,需要治疗。考虑到家里的经济情况,初炳起让陶淑梅先到医院治疗,而陶淑梅则让初炳起先去治疗。拗不过丈夫,陶淑梅到医院进行了治疗。1月至今,陶淑梅进行了4次化疗和一次手术,而初炳起则一直在病床前照顾妻子。因为站立时间太长,初炳起的脚开始出现浮肿,右脚趾逐渐变黑。因为缺少治疗费,初炳起只能靠吃止痛药、打消炎针来缓解疼痛。为了省钱,初炳起经常靠冲凉水止疼。“现在他的脚已经腐烂,还发出一阵臭味,所以不敢在医院待了。”陶淑梅哭着说,想到丈夫难爱的样子,她想自己放弃治疗,省下钱给丈夫治病。

随后,女儿初朝慧带着记者来到了初炳起住的每天20元的小旅馆,只见初炳起一个人躺在仅有两平方米的房间里,右腿粗肿,右脚从中指到脚面都已经发黑。初炳起说,为了给妻子治病,他已经花了7万多元了,有5万多元都是借的,昨天村里又给他们捐了13000元,他还是想着留着妻子治病用,自己忍忍再说。

目前,陶淑梅身体状况恢复良好,而初炳起的脉管炎则需要二三十万元的治疗费,如果再耽误治疗,很可能面临截肢的危险。



正在医院接受治疗的陶淑梅。 陈之焕 摄



### 宜昌路铁路桥涵施工调流三个月

本报5月13日讯(记者 刘爽 通讯员 刘健 管怀香) 因铁路桥涵维修加固施工,四方区宜昌路铁路桥涵自5月13日至8月11日全封闭施工,施工期间禁止机动车通行。

四方交警提示,途经机动车辆可由兴隆路、瑞昌路、环湾路瑞昌路立交桥、傍海路等道路绕行,希望机动车驾驶人途经此地时按照交通调流提示路线行驶,注意交通安全。

### 确保夏季行车安全 交警严查四类车辆

本报5月13日讯(记者 刘爽 通讯员 陈刚 梁心龙) 为加强夏季行车安全,严防重特大道路交通事故发生,市交警部门将重点加强对长途客车、旅游包车、校车和危险化学品运输车辆车辆的检查。

据介绍,进入4月以来,全国已发生6起一次死亡10人以上的特大道路交通事故,其中4月中旬以来连发4起,造成56人死亡。即将进入夏季,为保证夏季行车安全,严防重特大道路交通事故发生,市交警部门将重点加强对长途客车、旅游包车、校车和危险化学品运输车辆车辆的检查,并落实三项措施,强化路面管控,突出重点强化源头管理,并进行广泛宣传教育。

青岛保温砂浆 涂料企业 380万元整体转让 0532-66655077 13708968887

专业收购 报废汽车及废钢 电话:13864833822

青岛利宝龙投资咨询 小额信誉贷款 无抵押无担保 1-20万快速借贷 上门服务 为客户保密 电话:13165062222 地址:辽宁路电子信息城228号

润泉投资咨询 民间借贷 抵押贷款 汽车质押 银行垫资 股票资金放大三倍 电话:15192090009 18653250009 地址:即墨市兰香路955号 (金盾加油站西300米路北)

昊鹏投资理财咨询 民间借贷 抵押贷款 汽车质押 汽车典当 按揭房贷 二次抵押贷款 无担保无抵押贷款 利息低速度快 电话:15954880001 15653266789

小额信誉咨询 一小时放款 咨询:0532-865432222 上门服务 (为客户保密)

小额无抵押 半小时放款咨询 上门服务 咨询:15615421666

东翔学校 免费培训育婴师 养老护理员 劳动局颁发资格证书 月嫂、催乳师 火热报名中!

提供 优秀月嫂 育婴师 养老护理员 催乳师 家政服务 电话:89257581 88570856

10元投入 几十万人关注 中缝广告订版热线 86968288 13589395551 QQ:2430296757 友情提示 请交易前双方验明有效手续及证件,所刊登的广告不作为承担相关责任的依据!